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1. ProsoReportDynamic (unités = "énoncés") 

150 Hz 

l 9~ ko~v e n j a~ d@n o~ bR 2 k R e d i i p O t e k E R s E k @p a R f w a _ v O tR

l9~ ko~ ve nja~ d@ no~ bR2 kRe di i pO te kER sE k@ paR fwa _ vOtR@

l’ inconvénient de nombreux crédits hypothécaires c’ estque parfois _ votre
credit

0 1 2 3

60

70

80

90

100

f0=2 rise=3.5 dur=2 pause=0.3 Prosogram v2.3

f0=88.3
∆f0=19.1

déb=6.2
P=1/2.8

150 Hz 

R@b y dZEEbok u tRo s eRe puRpu vwaRRa~buR s e f a s i l m a~ _ e k @ p a R f w a _ v

tR@byd ZEEbo ku tRo se RepuRpuvwaRRa~buR se fa sil ma~ _ e k@ paR fwa _ vu

votrebudgetestbeaucouptrop serré pourpouvoir rembourser facilement _ et que parfois _vous
credit

3 4 5 6

60

70

80

90

100

f0=2 rise=3.5 dur=2 pause=0.3 Prosogram v2.3

f0=91.2
∆f0=18.8

déb=9.1
P=1/3.8

f0=86.4
∆f0=11.4

déb=5.3
P=1/2.0

150 Hz 

v u z a v e l E m w a j 9~ f i n a~ s j e _ d @R a~ b u R s e da

vu za ve lE mwa j9~ fi na~ sje _ d@ Ra~ buR se da

vous avez les moyens financiers _ de rembourser davantage
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solde restant dû _ vous payez toujours le même montant par mois _comme si
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150 Hz 

iv O R@v n y n e v O l H E Z a m E _ S e dE l t a l O j d v u z av edE f ORmy l f

si vO R@v ny ne vO lHE Za mE _ Se del ta lOjd vu za ve dE fOR mylflEk

si vos revenus n’ évoluaient jamais _ chez Delta Lloyd vous avez des formulesflexibles
credit
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flexibles _ ou _ flexibles _ enfin _ qui s’ adaptent àl’évolution
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2. ProsoReportDynamic (unités = constituants syntaxiques) + ProsoProm 
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l9~ ko~ ve nja~ d@ no~ bR2 kRe di i pO te kER sE k@ paR fwa _ vOtR@

l’ inconvénient de nombreux crédits hypothécaires c’ estque parfois _ votre
credit
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tR@byd ZEEbo ku tRo se RepuRpuvwaRRa~buR se fa sil ma~ _ e k@ paR fwa _ vu

votrebudgetestbeaucouptrop serré pourpouvoir rembourser facilement _ et que parfois _vous
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vu za ve lE mwa j9~ fi na~ sje _ d@ Ra~ buR se da

vous avez les moyens financiers _ de rembourser davantage
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a v a~ t a Z _ d @ m E m _ a vEkd@n o~ bR 2 z a s yR a~ s s O l d

da va~ taZ _ d@ mEm _ a vEkd@no~ bR2 za sy Ra~s sOld@

davantage _ de même _ avec de nombreuses assurances solde
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solde restant dû _ vous payez toujours le même montant par mois _comme si
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150 Hz 

iv O R@v n y n e v O l H E Z a m E _ S e dE l t a l O j d v u z av edE f ORmy l f

si vO R@v ny ne vO lHE Za mE _ Se del ta lOjd vu za ve dE fOR mylflEk

si vos revenus n’ évoluaient jamais _ chez Delta Lloyd vous avez des formulesflexibles
credit
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flexibles _ ou _ flexibles _ enfin _ qui s’ adaptent àl’évolution
credit
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3. ProsoReportDynamic (unités = ga) CB_FI5_Reg 
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_ k E l E l a t mO s f E R a~ a~ s @d e b y d a p R E m i d i p uRv u i l E i l E ka

_ kE lE lat mOs fE Ra~ a~ s@ de by da pRE mi di puR vu i lE i lE ka

_ quelleestl’ atmosphère en en ce début d’ après midi pour vous il est il estquatorze
CBFI5-Reg
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